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ВІЗІЯ
Керуючись Законом України «Про вищу освіту», Статутом

Чернівецького національного університету 

імені Юрія Федьковича, враховуючи сучасні виклики у

звʼязку з агресією рф проти України, які стоять перед

українським суспільством загалом і вищою освітою

зокрема, розуміючи велику відповідальність за організацію

начальної, наукової та виховної роботи, ідучи на вибори

декана факультету історії, політології та міжнародних

відносин ставлю перед собою такі завдання:

У роботі на посаді декана дотримуватися принципу

прагматичного реалізму, який базується на освітніх

традиціях факультету, із урахуванням стратегічних

викликів. В основі управлінської діяльності

повинна бути командна робота на рівні факультету

та кафедр.

Розвиток факультету відбуватиметься з поєднанням

таких засад: відкритість і публічність управління,

повага до особистості студента, викладача та інших

працівників факультету.



Розробка та впровадження оптимального

співвідношення формальної ,  інформальної

та неформальної освіти.

Орієнтація на використання потенціалу

університетських цифрових платформ

організаці ї  навчального процесу.

Сприяння підвищенню педагогічної

майстерності  науково-педагогічного складу

факультету в напрямі сталої в ідповідності

інноваційним підходам у сфері викладання

та навчання упродовж життя.

НАВЧАЛЬНИЙ ПРОЦЕС



Популяризація інтеграці ї  дослідницької складової в

навчальний процес і  формування студентського запиту

на долучення до наукових досліджень викладачів

факультету.

Забезпечення ефективної роботи Вченої ради

факультету, створивши окремі діючі комісі ї :  навчальна;

наукова; гуманітарно-виховна.

Запровадження регулярного проведення (1 раз у

семестр) «Тижня академічної доброчесності».

Створення постійно діючої консультативної комісі ї  з

підготовки акредитаційних і  постакредитаційних справ

освітніх програм.

Запровадження практики співпраці з Центром

соціально-психологічної допомоги та Центром медіаці ї  з

метою адаптаці ї  студентів до навчального процесу.



Підтримка та стимулювання наукової діяльності

викладачів, аспірантів і студентів факультету в усіх

доступних формах: проведення наукового дослідження,

публікація та комунікація його результатів, проєктна

наукова діяльність.

Стимулювання викладачів для регулярних публікацій у

Scopus та інших науковометричних базах даних.

Інтернаціоналізація наукової діяльності та популяризація

наукових досягнень викладачів, аспірантів і студентів

факультету.

Підтримка загальноуніверситетської візії інтесифікації

грантової діяльності з метою отримання колективних та

індивідуальних грантів, які стануть хорошим стимулом

підтримки роботи молодого вченого.

Поліпшення перспективи «соціальних ліфтів» для

можливостей кар’єрного зростання молодих учених

факультету (з обов’язковим урахуванням особистісних

наукових і педагогічних досягнень).

НАУКОВА ТА МІЖНАРОДНА ДІЯЛЬНІСТЬ



Підтримання усталеної традиції успішного проведення

конференцій, науково-методичних семінарів, круглих

столів на факультеті.

Створення умов для посилення академічної мобільності

студентів і викладачів, продовження розробки програм

подвійних дипломів із закордонними партнерами.

Сприяння проходженню стажування викладачами

факультету у зарубіжних закладах вищої освіти.

Сприяння навчанню студентів у зарубіжних закладах

освіти за програмами мобільності «Еразмус+».

Розвиток міжнародних зв ʼязки факультету через

міжнародні центри:

ЦЕНТР РУМУНСЬКИХ СТУДІЙ; 

ЦЕНТР АМЕРИКАНСЬКИХ СТУДІЙ; 

ЦЕНТР ЄВРОАТЛАНТИЧНОЇ ІНТЕГРАЦІЇ ТА БЕЗПЕКИ; 

ЦЕНТР КАНАДСЬКИХ СТУДІЙ ІМЕНІ РАМОНА

ГНАТИШИНА; 

ЦЕНТР «СХІДНА ШКОЛА ПОЛЬСЬКИХ СТУДІЙ 

ІМЕНІ АНТОНА КОХАНОВСЬКОГО».



 Створення дієвої Асоціації випускників

факультету історії, політології та

міжнародних відносин.

Розвиток на факультеті осередків

громадянської освіти, спроможних

консолідувати українське суспільство

довкола завдань розвитку Української

держави. 

Створення та розвиток професійних

асоціацій відповідно до сфер діяльності

факультету.

ГРОМАДСЬКО-ВИХОВНА ДІЯЛЬНІСТЬ



Сприяння розвитку культурного життя

та дозвілля викладачів, працівників,

аспірантів та студентів факультету.

Підтримка студентських ініціатив,

спрямованих на їх гармонійний

розвиток.

Організація спортивних та

інтелектуальних змагань для студентів і

викладачів факультету.

Підтримка волонтерської діяльності

викладачів і студентів факультету.



ПРІОРИТЕТИ ДІЯЛЬНОСТІ
Досягнення стабілізації наборів на перший

(бакалаврський) та другий (магістерський) рівні вищої

освіти. Для цього забезпечити проведення на належному

рівні профорієнтаційної роботи, використовуючи різні

форми і методи. Залучення студентів і випускників до

профорієнтаційної роботи.

Орієнтація на паритетність студентоцентризму та

професійної кар’єри викладача факультету з метою

створення сталого сучасного освітнього простору.

Формування прозорого алгоритму динамічного

оновлення ОПП та ОНП з метою забезпечення

організаційної спроможності кафедр факультету.

Оновлення сайту факультету, постійна модернізація

матеріально-технічного забезпечення факультету

відповідно до пріоритетів освітньої та наукової

діяльності університету.



Розгортання потенціалу наукових центрів факультету

з метою посилення системи наукових комунікацій та

формування PR-стратегій викладачів, кафедр,

факультету.

Продовження науково-дослідної діяльності Центру

Буковинознавства.

Створення спільного поля діяльності інститутів

студентського самоврядування та факультетської

мережі студентських наукових товариств.

Розвиток партнерства зі стейкхолдерами для обміну

ідеями, досвідом і реалізації спільних проєктів.

Запровадження механізмів стимулювання для

навчально-допоміжного персоналу.




